
ػشف صيٍ َصف انتفاػم ثى حذد قًٍتّ                                        - 2تذلانح انضيٍ      [2]يثم تٍاٍَا تغٍشاخ - 1

تفاػم انًؼاٌشج تاو ٔسشٌغ تًٍُا انتفاػم  الأٔل تطًء ٔتاو ، كٍف ًٌكٍ انضٌادج يٍ سشػتّ ؟                     -3

                                                                                                                                             

       

ري تشكٍض يٕنً   (K+  +- ) نٍٕد انثٕتاسٍٕو 1Sيٍ يحهٕل  3m c 100= 1v حدًا t = 0ًَضج ػُذ انهحظح -   ① 

l/L o m 0.2= 1Cٔ 3m c 100= 2v 2 يٍ يحهٕلS   نثٍشٔكسٕ دي كثشٌتاخ انثٕتاسٍٕو( -8 2O 2 S +  +K2)    ًري تشكٍض يٕن

 l/L o m0.12=2C       :1  - ٍ2 –  ٔ  –أحسة كًٍح انًادج الإتتذائٍح نكم ي 
8 O 2 S   ثى إستُتح انتشكٍض الإتتذائً نًٓا فً انخهٍط

 2-)  ٔ  (  2/-  ): تؼطى انثُائٍتٍٍ .   أكتة يؼادنح تفاػم الأكسذج إسخاع انًٕافق نهتفاػم انساتق  -  2    
4O S /  – 2 

8 O 2 S )  

؟                           يإْ تشكٍة انخهٍط ػُذ َٓاٌح انتفاػم - 4     أسسى خذٔل تقذو انتفاػم  ثى إستُتح انتقذو الأػظًً  - 3    

َٔغًشْا فً انًاء انثاسد ثى َؼاٌش ثُائً        3m c 10 = ϑنتتثغ تطٕس انتفاػم َأخز يُّ ػٍُح فً يختهف انهحظاخ حدًٓا   -  ② 

 2-  )   انٍٕد انًتكٌٕ تٕاسطح يحهٕل يائً نثٍٕكثشٌتاخ انصٕدٌٕو 
3 O 2 S +  +a N 2 ) ًري تشكٍض يٕن    l/L o m0.1 = r C   

 2-   )        ٔ  (  2/-  ):      تؼطً انثُائٍتٍٍ  .   جأكتة يؼادنح تفاػم انًؼاٌش- 1   
3 O 2 S /  -2 6O4 S )                          

 انزي نؼثتّ شٕاسد انثٍٕكثشٌتاخ   ؟   ٔيا دٔس انًاء انثاسد ؟                                                                 يانذٔس  -2   

                          r v  5= [2 ]تٍٍ أٌ  : - ْٕ حدى يحهٕل ثٍٕكثشٌتاخ انصٕدٌٕو انًضاف ػُذ انتكافؤ   r vإرا كاٌ      -3   

                                                                       :   تذلانح انضيٍ r v  ٌؼطً اندذٔل انتانً تغٍشاخ انحدى   -  ③  

t(mn  (  0    4.5 8 16 20 25 30 36 44 54   59 
3m c )   r v 0 1.8   2.4 4 4.8 5.6 6.1 6.9 7.4 8.4 9.2 

   شى إسرُرط أٌ انرفاعم ذاو                                                                                               x a m Vأؼسة    - ظ

: -                                                                    نهًؽهٕل δًٌكٍ يراتعح انرفاعم انساتق تقٍاط انُاقهٍح انُٕعٍح   - ②

؟ ؼذد انشاسدج انخايهح  ،ٔتٍٍ نًارا ًٌكٍ يراتعح انرطٕس  تقٍاط انُاقهٍح؟  t ٔ 0ياًْ انشٕاسد انًرٕاظذج فً انًؽهٕل فً انهؽظرٍٍ -1

                                          S/m 4.25 = 0δ:    ، شى ذأكذ أٌ  i λ  ٔانُٕاقم انًٕنٍح انشاسدٌح  0C  تذلانح δ 0عثش عٍ  -2

                      x  +    0 δ  =  t δ    ( - a λC   + +O3λH2 2+  ):    شى تٍٍ أٌ C ٔ  i λ 0 تذلانح t فً نؽظح t δعثش عٍ  -3

                                                                                                      V                                            

: -                                                          يٍ تٍٍ انًُؽٍُاخ انرانٍح أٌٓا صؽٍػ ؟ عهم  -  x a m δ          .  5أؼسة -4

                S/m( )t  δ                                             S/m( )t  δ                                      S/m( )t  δ          

                                                                                                                                                    

                                                                                                                                           5.75   

                                                                                                                                                    

                            4.25                                                 4.25                                                4.25    

                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                    

                             3.67                                                                                                                 

                                                                                     2.75                                                         

   3 -10                           ( l o m x)              4- 10                         ( l o m x)           3  -10                       

    l o m. 2m. s m 35 = +O3λH– 1:   انًعطٍاخ 

               1 –l o m. 2m. s m 12 = +2 a λC       

                                       

                                                                      

             1 –l o m. 2m. s m   7.5 =  -l C λ           

 
 

 
 :التمرين الثالث عشر

 :التمرين الثاني عشر 

 يٍ يؽهٕل ؼًض كهٕس انٍٓذسٔظٍٍ ذشكٍضِ       l m 100 =V َسكة داخم تانٌٕ ؼعًا قذسِ t= 0فً انهؽظح      

:     يٍ كاستَٕاخ انكانسٍٕو ، ًَُزض ْزا انرفاعم تانًعادنح 0m شى تعذ رنك ٔتسشعح َضع داخم ْزا انثانٌٕ كًٍح قذسْا 0C  انًٕنً 

                                       2O C  +O2H3 + +2 a C      =  +O3H2 + 3O C a C                                                         

                        l o m 0.01 =   +O3Hn  = 3O C a C n: أَعض ظذٔل ذقذو انرفاعم شى أؼسة انرقذو الأعظًً ، عهًا أٌ - 1-    ①     

                               يإْ انغاص انًُطهق ؟ أؼسة كصافح تخاسِ تانُسثح نهٕٓاء -   0m    ٔ  0C           3  أؼسة قًٍرً - 2             

: ٌعطى فً انعذٔل انرانً   tإٌ ؼعى شُائً أكسٍذ انكشتٌٕ انًرشكم فً كم نؽظح  - 4              

t(s) 0 20 40 120 200 240 280 .......... 400 420 440 

V(ml) 0 30 50 80 100 105 110 ......... 120 120 120 

 ، شاتد K ° 298 = Tأي      C º 25  َعرثش أٌ ضغط انغاص فً ْزِ انرعشتح ٌسأي انضغط انعٕي ، ٔأٌ دسظح انؽشاسج ًْ        

R       ،   a  5 10 x 1.020 = m t a 1                                            p =8.31        تلاَك نهغاصاخ انًصانٍح ْٕ       

             Rٔانصاتد   Vٔانؽعى    T  ٔدسظح انؽشاسج  p  تذلانح انضغط   xعثش عٍ انرقذو  - أ

 شى إسرُرط قًٍح انسشعح انًرٕسطح نهرفاعم                                             s 20 ٔ  s 120  فً انهؽظرٍٍ xأؼسة قًٍح  - ب



  

  

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                 

  

 

:        َٓتى في ْزا انتًشيٍ تتفاػم الأكسذج إسجاع تيٍ شٕاسد تيشٔكسٕ ديكثشيتاخ                ٔشاسدج انيٕد      في يحهٕل يائي ػُذ دسجح انحشاسج          

:        يشجغ   -َؼطي انثُائيتيٍ يؤكسذ  

 َضغ في كأط حجًّ                      يٍ تيشٔكسٕديكثشيتاخ انثٕتاسيٕو                                       تشكيضِ                           في انهحظح 

 َضيف حجى                  يٍ يحهٕل يٕد انثٕتاسيٕو                            تشكيضِ                    

تٕاسطح جٓاص قياط انُاقهيح َتًكٍ يٍ يتاتؼح تطٕس َاقهيح 

 

 

                                                                                                                                                                                     

يشجغ   ثى إستُتج انًؼادنح انحصيهح نتفاػم الأكسذج إسجاع -أكتة انًؼادنتيٍ الإنكتشَٔيتيٍ انُصفيتيٍ انخاصح تانثُائيتيٍ يؤكسذ- 1        

أَجض جذٔل تقذو انتفاػم ثى حذد انتقذو الأػظًي نهتفاػم - 2        

      
3

 
أػط ػثاسج تشكيض انشٕاسد انتانيح                                                       تذلانح انًقاديش -

                          
:

 

:                                                                 أػط ػثاسج انُاقهيح   تذلانح تشكيض شٕاسد انًحهٕل ٔانُاقهيح انًٕنيح انشاسديح نكم يُٓا ثى تيٍ أٌ - 4        

                                           حيث أٌ        ٔ               يطهة تؼييٍ ػثاستًٓا  ٔ أٌ    حجى انخهيط 

تيٍ أٌ انسشػح انحجًيح نهتفاػم تكتة - 5        

     6 -

                  

                                                                                                                                                                    

أٔجذ انسشػح انحجًيح نهتفاػم ػُذ انهحظح                                                                                                               -                       أ

                

                                                                                                                                      

, إػتًادا ػهى ػثاسج انُاقهيح انساتقح  أحسة      انُاقهيح الإتتذائيح ٔ        انُاقهيح الأػظًيح        -                     ب              

تأكذ يٍ رنك تياَيا                             

                                                                                                                                                                    

   

7

 -

تيٍ اٌ ػُذ صيٍ َصف انتفاػم ػثاسج انُاقهيح تكتة                                                                                                                       -

أحسة         ٔإستُتج  

2
2 8S O −I −20 c°

2 /I I 2و     − 8 4/S O SO− −. 2 2

1 40V mL=
2

2 8K S O+ −+(2 )1
1 10 /C mol L−=0t =

2 60V mL=( )K I+ −+1
2 1,5.10 /C mol L−=

:

2
2 8S O − , I 2و −
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انخهيط يغ انضيٍ فُحصم ػهى انًُحُى انتاني                                                                                                                                    

في يايهي َأخز                                                                                                                                                              

: 

10بوجلة عبد القادر           ثانوية دعلوز الحاج عين مران الشلف    تمارين في الوحدة :الأستاذ   


